



汇聚爱的力量 公益在行动

志愿服务也有“把关人”

志愿者违纪，将被清出组织

本报11月28日讯(记者 李楠楠) 近年来,随着越来越多的人加入到志愿服务的队伍中,一些浑水摸鱼的情况也随之出现。为了让志愿服务长期化、制度化,市文明办逐步建立起志愿服务把关机制,志愿者违反纪律,将被清除出志愿服务组织。

“近年来,烟台市在大力倡导志愿服务的过程中,遇到了一

些自发的志愿者组织成份复杂、背景不明,个别组织以招募“义工”之名组织传销,个别组织以义务宣传“传统文化”的名义搞宗教宣传等现象。”烟台市文明办副主任曲波说。

烟台市慈善总会办公室副主任许夫新说,2006年义工分会成立时,只对义工年从事志愿服务的时间进行了规定,在年龄上

没有任何限制。经过实际操作后,义工分会逐渐对年龄加以限制,并且规定14至18周岁者须经其法定监护人同意才能注册。

许夫新介绍,市民要注册成为一名义工,要先参加一个义工组织的义务服务,服务时间达到8小时以上,并且由义工组织推荐,接受义工组织面谈咨询,注册后需要参加慈善义工分会组

织的新义工培训。同时要求义工不得不向服务对象收取或变相收取报酬和谋取其他利益,不接受服务对象的馈赠。

此外,《慈善义工组织和慈善义工登记注册规程》也规定,义工不得以义工身份从事任何以营利为目的或违背社会公德的活动。义工尊重服务对象,对服务对象的隐私、背景及资料予以保密。对有违

反纪律的义工,将给予警告、批评直至清除出义工组织的惩罚。

“之前由于把关不严,极个别目的不纯的人混进了义工队伍,违反了义工守则,干了有损义工形象的事情。”市慈善总会副会长鲍寿庆说,除及时注销义工资格外,慈善总会还会将这部分人移送有关部门查处,有违法行为的,追究法律责任。

烟大有一群“校园邮递员”

设信箱为师生免费送信,感恩节送信120封

本报11月28日讯(记者 阳佳) “您投信,我传递;我送信,您放心!”烟台大学有一群“校园邮递员”,他们设立了一个叫“温情烧杯”的信箱,专门接受本校范围内信件投递,从11月5日设立信箱以来,已成功送达216封信。

27日中午,在烟台大学第一餐厅门口,化学化工学院团委志愿者孙真真正在狂风中努力撑伞,为“温情烧杯”信箱挡住迎面而来的银絮飞雪。孙真真是12名“校园邮递员”之一,也是该院志愿者服务部部长。

感恩节即将到来,她和其他“邮递员”提前一天冒着风雪出来“吆喝”。“大家快来看啦,免费送信还提供信纸,你的表白、祝福、感激、道歉等都可以写进信里,我们在一天之内为你送达!”尽管大雪纷飞,仍有

不少同学驻足当场写信。孙真真统计,一个中午时间,他们就收到了120封信。

由于信比较多,12个“邮递员”都被摊上了任务。28日下午,120封信全部投送完毕。

孙真真介绍,这个点子来自志愿者服务部其中一名成员的偶然灵感,完善了相关细节后,于11月5日推出,打算长期开展。由于大家都来自化工学院,信箱的名字也自然而然很“化学”——温情烧杯。值得一提的是,“温情烧杯”是利用废旧铁皮、白纸、薄膜、木箱和矿泉水瓶制作而成的。

信封、明信片都可以自己设计制作,不用贴邮票,只要写上收件人的电话、名字、地址等基本信息,信件就会在一天之内完好无损地送到对方手上。

“从11月5日到26日,已经



不少同学冒着风雪当场写信。本报记者 阳佳 摄

成功送了96封信了,送达率100%。”孙真真介绍,12个“邮递员”为大一到大三的学生,轮流值班,利用课余时间送。每天下午6点半,“邮递员”都会定时取出当天接收的信件,并保证在

第二天的6点半之前送完。

让孙真真感动的是,在分拣信件时,他们还收到一封写给“邮递员们”的信,“信里写了很多感谢我们的话,让我们真的很感动,也觉得这工作值!”

360余名医生 集体报名做义工

本报11月28日讯(记者 李楠楠) 28日,烟台市口腔医院的360多名医生集体报名参加义工队伍,同时,该医院还出资2万元为全市100名优秀义工每人赠送200元洁牙卡。

11月28日,是第28个国际义工日,烟台市口腔医院360多名职工集体报名做义工。同时联合烟台市慈善总会召开“全员义工培训大会”,市慈善总会副会长鲍寿庆为全体新义工进行题为“怎么做一名合格的义工”的培训。

在培训之前,360多名新义工现场与兴隆社区居委会5户“空巢老人”结成帮扶对子,签订了帮扶协议,以后不定期的去护理老人。

“我们今天还出资2万元,为全市100名优秀义工赠送200元洁牙卡,以表达对广大义工的崇高敬意和感谢。”烟台市口腔医院党总支书记孙雅滨说,“我们全员成为义工后,以后会定期走进社区、学校、机关企事业单位为群众进行保健宣传,免费义诊。”

太奇

奇记本 “中学生必备!,”

考点、重点快速记, 28天提高30分!

**总价近50000元
大礼包超值赠送**



**500余教材版本全覆盖
100%黄冈名师在线答疑
29800元黄冈网校点卡
17000元快速记忆教程**

**北京大学教育学博士团队最新研发教育智能成果
全国首款与中学教学课程结合的智能记忆平板电脑**



**烟台销售热线 0535-6791392 18663878225
官方网站 www.tqpad.com**